



虹悦城里圣诞气息正浓

今年8月,二十多只米菲兔集体亮相水游城5周年庆典,一股“卡通卖萌风”掀起;10月,南京虹悦城推出的“老物件展”,引起了一股“集体怀旧潮”……

又到一年感恩圣诞季,各大商场已经或即将推出的圣诞主题装饰又将成为市民心中的憧憬,并期待这些圣诞主题装饰成为扮靓南京城的一道“风景线”。当这些各具特色的主题装饰出现在南京最繁华街头的时候,总让人感到心情愉悦。

现代快报记者 刘杰杰 付智勇

是风景,是艺术,也是情怀 生活微景观

都市人的小清新

就是要与你一起缅怀经典

当80后初期的那批人纷纷跨入“奔三”门槛的时候,还记得是什么时候开始认识米菲的呢?是买米菲纸巾的时候还是用米菲圆珠笔的时候?在冯女士看来,这只身穿蓬蓬裙的小兔子,已成为一个时代的卡通偶像。今年8月份,在水游城5周年庆典之际,米菲和她的小伙伴们被请到了现场,惊呆了了一批怀旧的小伙伴们。

“当时女儿看到米菲兔的时候,卖萌拍照高兴极了。”在冯女士看来,不仅是女儿高兴地不得了,自己也和当年的卡通偶像拍了不少合照,那段时间,微博上又不知道有多少个“刷屏族”。作为水游城的忠实粉丝,冯女士告诉记者,当米菲忽然降临在消费者身边的时候,庆幸自己能和她一起分享这个快乐。

老的街景、老的照相馆,还有儿时的录音机、老照片……南京虹悦城在今年周年店庆的时候推出了老物件怀旧展,让吴先生和老婆产生了共鸣,“和我一样有共鸣的大有人在,那天在虹悦城,要想在这个区域留影还得排队呢!”为了配合和满足消费者留影的需求,虹悦城还特意准备了一些老物件道具。吴先生拍照的时候,刚好边上放了一顶绿军帽,二话没说,吴先生戴上军帽就照了起来。照片中的人和物,形成了一个历史的反差,吴先生赶紧发到了朋友圈。



水游城已被装点一新

提前勾勒“圣诞风景线”

这几天,经过德基广场门前的市民一定会被翠绿色的城堡所吸引,商场门口、扶梯入口处各色的绿色拱门又有什么寓意呢。记者从德基广场了解到,梦幻之门是由象征希望的“绿色翡翠”和华贵典雅的“黄金圣石”构成,营造出绮丽的视觉效果。

除了圣诞树、圣诞老人、雪人等常规的圣诞装饰元素,近几年来,北欧小镇、旋转木马等浪漫的元素也成为商家吸引眼球的重点元素。上周水游城开启圣诞点灯仪式,拉开了圣诞营销的序幕。在消费者眼中,水游城每年的圣诞主题装饰都成为街拍的绝佳场所。今年水游城的圣诞创意源自于梦想,由圣洁可爱的小天使带着梦想的礼物,送给每一位消费者。

南京另一大综合性购物中心虹悦城的圣诞布景也已经开始搭建,绚丽的彩铃、金色的装饰,大气且温暖,该商场今年将会把圣诞老人请过来,和消费者一起过圣诞。除了各大购物中心提早开展的圣诞节,各大百货商场本周主打感恩节,金鹰新街口店温馨的画面总有温暖的感觉,该商场也围绕感恩节推出了一系列的促销活动,中央商场本周将提前为下周的感恩回馈专场造势,新百VIP节本周持续进行中,加价购也将带来惊喜。此外,江宁的同曦万尚城本周也将开启感恩节的回馈活动。

亿万信赖
沃好沃快

银行卡代缴水电费放心又方便
代缴联通话费也一样哦

- 消费明细全透明,交易成功与否均有短信提示
- 可随时打印缴费发票,有凭有据才放心
- 受理方便,至联通营业厅即可办理
- 只要银行卡内金额充足即可享受手机时刻畅通
- 低于多少缴多少,缴多少您说了算

用户可设定话费余额“预警值”(如50元),当话费余额低于“预警值”时,话费将自动充值,所充值金额用户可自行设定(如100元)



上网快 就选沃
www.10010.com